ULOGA RODITELJSTVA
Uloga roditelja je jedna od najzanimljivijih, najtežih i najljepših životnih uloga. Priprema za tu ulogu je često nedvoljna ili je uoppće nema. Učimo se biti roditelji «u hodu». Za svaki drugi zadatak se obrazujemo i dugotrajno pripremamo.  Istovremeno, promjene i očekivanja koja se postavljaju pred roditelje su velika. Roditelje se nerjetko kritizira. Često se pritom zaboravlja da su i oni osobe sa svojim osjećajima, sposobnostima, potrebama i da kao i svi čine pogreške. Savršeni roditelji ne postoje niti bi trebali postojati. Potrebno je samo biti odgovoran roditelj, koji želi učiti zbog sebe i svog djeteta. 

Osnovna obilježja odgojnih postupaka

Svaki roditelj razvija svoj odgojni stil kojeg često nismo niti svjesni. Stručnjaci su se bavili pitanjem kakav je odgojni stil roditelja najbolji za odgoj djece. Vrlo temeljita istraživanja su rađena tako da su djecu pratili od ranog djetinjstva do srednješkolske dobi kako bi ustanovili učinke različitih stilova na djecu. Ustanovili su da se roditeljski stilovi u osnovi razlikuju po dvije dimenzije.  Obje dimenzije su vrlo važne. 

Brižljivost/suosjećajnost uključuje toplinu i bliskost.  Na drugom kraju te imenzije je ravnodušnost, kao prepuštanje djeci da se brinu o svojim stvarima te odnos u kojem se ne govori o osjećajima i ne pokazuju osjećaji.

Zahtjevnost uključuju postavljanje pravila te nadgledanje aktivnosti djece. Na drugom kraju nalazi se pospustljivost prema djeci.  
Pokažimo djetetu da je vrijedno i jedinstveno.
Svako dijete je posebno i jedinstveno, s vlastitim potrebama, osjećajima i sposobnostima i mogućnostima. Također, svaki roditelj je jedinstven i poseban sa svojim potrebama, mogućnostima, interesima. Upoznajte svoje dijete kroz zajednička druženja i aktivnosti. Komunicirajte s djetetom i dopustite da iskaže svoje osjećaje, razmišljanja, a prije svega pokažite to svojim primjerom. Dijete osjeća da je vrijedno kada ga slušamo, skrbimo i kada ne dozvoljavamo da čini postupke koji su štetni. Nema recepta ili jedinstvenog odgovora kako najbolje odgajati djecu, no postopje osnovne smjernice koje su se mnogima pokazale uspješne. Nažalost nije ih lako provesti u dijelo, potrebno je biti uporan i ne odustajati kada postane teško.

· Budite brižni i topli, suosjećajni pa će i vaše dijete biti takvo.

· Postavite jasne okvire i granice ponašanja

· Budite dosljedni u provođenju donesenih odluka i granica. Izrazite slaganje ili neslaganje s određenim ponašanjem te objanite posljedice po dijete ili okolinu pojednih ponašanja

· Ukoliko dijete krši granice, razgovarajte i ako je potrebno obavezno primjenite posljedice. Ustrajte i izdržita čak i ako vas dijete nagovara.

· Pokažite pažnju i interes za dijete i ono što mu se svakodnevno događa.

· Odajte priznanje i nagradite poželjna ponašanja

· Govorite iz sebe. U komunikaciji koristite «ja poruke» umjesto «ti poruka». Recite: «želim da...», «smeta mi...», «osjećam se tako zbog...», «Ljuti me to...», umjesto « ti uvijek...», «Ti nikad...».
· Uključite dijete u planiranje i donošenje obiteljskih odluka, naravno u skaldu s dobi djeteta. Dajte mu mogućnost izbora i donošenja vlastitih odluka. 

