OSNOVNA ŠKOLA JABUKOVAC-ZAGREB
JABUKOVAC 30,10000 ZAGREB
KLASA:112-04/25-01/04
URBROJ:  251-120-01-25-13
U Zagrebu, 10.03.2025.

Na temelju članka 1. i čl. 7 .  Pravilnika o načinu i postupku zapošljavanja u OŠ Jabukovac -Zagreb kojim se svim kandidatima za zapošljavanje u školskim ustanovama osigurava jednaka dostupnost javnim službama pod jednakim uvjetima, vrednovanje kandidata prijavljenih na natječaj, Povjerenstvo za procjenu i vrednovanje  kandidata donosi: 

Odluku o mjestu, vremenu i trajanju provjere  kandidata prijavljenih na javni poziv za zapošljavanje osoba/ a za obavljanje poslova Stručni suradnik – Psiholog ( m/ž)  – radni odnos na neodređeno, puno radno vrijeme ( 40 sati tjedno) uz uvjet probnog rada u trajanju od 6 mjeseci – 1 izvršitelj  u Osnovnoj školi Jabukovac – Zagreb (od 20. veljače  do 28. veljače 2025. godine).

Kandidati koji mogu pristupiti testiranju su:
1. Viktorija Trninić
2. Martina Crkvenac
3. Laura Banko
4. Marija Fofić
5. Tea Đula
6. Tina Tadić
7. Ana Begonja
8. Aleksandra Knežić
9. Iva Tonković
10. Natalia Marincil

Provjera se sastoji od provođenja pisanog testiranja s kandidatima, koja će se obaviti dana
13. ožujka ( četvrtak) 2025. godine u 08:00 sati u prostorijama OŠ JABUKOVAC-ZAGREB. Molimo kandidate da dođu 15 minuta ranije.
Nakon provedene pismene provjere, kandidati će biti obavješteni o usmenom djelu provjere ukoliko je ostvario najmanje 50 % ukupnog broja bodova svih članova Povjerenstva na pisanom djelu ispita.
Pisana provjera može sadržavati najviše tri pitanja, esejskog tipa i maksimalno trajanje istog je 60 minuta.
Ako kandidat ne pristupi provjeri, smatra se da je povukao/la  prijavu na javni poziv. Nakon obavljenog testiranja Povjerenstvo utvrđuje rezultat testiranja za svakog kandidata koji je pristupio testiranju  te poziva kandidate na razgovor.
Razgovor će biti istog dana nakon pisanog testiranja prema objavljenom rasporedu, kandidati će biti obaviješteni odmah prilikom pismene provjere o usmenom dijelu testiranja.
Kandidati su dužni ponijeti sa sobom osobnu iskaznicu ili drugu identifikacijsku javnu ispravu na temelju koje se utvrđuje identitet kandidat/kinje prije početka razgovora. Provjeri ne mogu pristupiti kandidati koji ne mogu dokazati identitet i osobe za koje je Povjerenstvo utvrdilo da ne ispunjavaju formalne uvjete iz natječaja te čije prijave nisu pravodobne i potpune. Nakon utvrđivanja identiteta kandidata Povjerenstvo će dati usmene upute i podijeliti testove kandidatima. Po zaprimanju testa kandidat je dužan upisati ime i prezime i/ili zaporku u za to označeno mjesto na testu.
Za vrijeme testiranja nije dopušteno:
· koristiti se bilo kakvom literaturom odnosno bilješkama;
· koristiti mobitel ili druga komunikacijska sredstva;
· napuštati prostoriju u kojoj se provjera odvija bez odobrenja osobe koja provodi testiranje;
· razgovarati s ostalim kandidatima niti na drugi način remetiti koncentraciju kandidata.
PODRUČJA IZ KOJIH ĆE SE OBAVITI VREDNOVANJE ODNOSNO TESTIRANJE KANDIDATA:
1.     Statut OŠ Jabukovac
2.     Etički kodeks OŠ Jabukovac
3.     Standardi rada psihologa u osnovnim i srednjim školama (Hrvatska psihološka komora)

Ako kandidat postupi suprotno pravilima testiranja bit će udaljen s testiranja, a njegov rezultat Povjerenstvo neće priznati niti ocijeniti. Povjerenstvo u razgovoru s kandidatom utvrđuje znanja, sposobnosti i vještine,  interese i motivaciju kandidata za rad u Školi. Svaki član Povjerenstva kandidatima ima pravo postaviti do tri pitanja iz područja komunikacije, zahtjevi koji  se odnose na područje rada stručnog suradnika - psihologa, vještina koja se vrednuju od strane svakog člana povjerenstva pojedinačno bodovima i na kraju zbrajaju. Nakon obavljene provjere, Povjerenstvo utvrđuje rang – listu kandidata koji su pristupili provjeri.
Srdačan pozdrav, 10. ožujka 2025.
						
Povjerenstvo za procjenu i vrednovanje kandidata

Povjerenstvo za vrednovanje kandidata:

Grozdana Šitum -Madunić, stručna suradnica, eduk. rehab – za predsjednika,
Verica Zagoršak –  dipl. učiteljica razredne nastave
Dajana Mužić – profesor njemačkog jezika			
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OSNOVNA ŠKOLA JABUKOVAC - ZAGREB   JABUKOVAC 30,10000 ZAGREB   KLASA : 112 - 04/25 - 01/04   URBROJ:   251 - 120 - 01 - 25 - 13   U Zagrebu,  10.03.2025.     Na temelju članka 1. i čl. 7 .  Pravilnika o načinu i postupku zapošljavanja u OŠ Jabukovac  - Zagreb kojim se svim  kandidatima za zapošljavanje u školskim ustanovama osigurava jednaka  dostupnost javnim službama pod jednakim uvjetima, vrednovanje kandidata prijavljenih na  natječaj,   Povjerenstvo za procjenu i vrednovanje  kandidata donosi :      Odluku o mjestu, vremenu i tr ajanju provjere  kandidata prijavljenih na  javni poziv   za  zapošljavanje osoba/ a za obavljanje poslova  Stručni suradnik  –   Psiholog   ( m/ž)     –   radni  odnos na neodređeno, puno radno vrijeme ( 40 sati tjedno) uz uvjet probnog rada u  trajanju od 6 mjeseci  –   1 i zvršitelj    u Osnovnoj školi Jabukovac  –   Zagreb   (od  20 .  veljače    do 2 8 .  veljače   202 5 . godine).     Kandidat i   koji mo gu   pristupiti testiranju  su :   1.   Viktorija Trninić   2.   Martina Crkvenac   3.   Laura Banko   4.   Marija Fofić   5.   Tea Đula   6.   Tina Tadić   7.   Ana Begonja   8.   Aleksandra  K nežić   9.   Iva Tonković   10.   Natalia Marincil     Provjera se sastoji od provođenja  pisanog testiranja   s kandidatima, koja će se obaviti dana   13 .  ožujka   ( četvrtak)   202 5 . godine u  08:00   sati u  prostorijama OŠ JABUKOVAC - ZAGREB.   Molimo kandidate da dođu 15 minuta ranije.   Nakon provedene pismene provjere, kandidati će biti obavješteni o usmenom djelu provjere  ukoliko je ostvario najmanje 50   % ukupnog broja bodova svih članova Povjerenstva na pisanom  djelu ispita.   Pisana  provjera   može sadržavati najviše tri pitanja, esejskog tipa i maksimalno trajanje istog  je  6 0 minuta.   Ako kandidat   ne pristupi provjeri, smatra se da je povukao/la  prijavu na  javni poziv . Nakon  obavljenog testiranja Povjerenstvo utvrđuje rezultat testiran ja za svakog kandidata koji je  pristupio testiranju  te poziva kandidate na razgovor.   Razgovor će biti istog dana nakon pisanog testiranja  prema objavljenom rasporedu ,  kandidati će biti obaviješteni odmah prilikom pismene provjere   o usmenom dijelu testiran ja.   Kandidati su dužni ponijeti sa sobom osobnu iskaznicu ili drugu identifikacijsku javnu ispravu  na temelju koje se utvrđuje identitet kandidat/kinje prije početka razgovora. Provjeri ne mogu  pristupiti kandidati koji ne mogu dokazati identitet i osobe z a koje je Povjerenstvo utvrdilo da  ne ispunjavaju formalne uvjete iz natječaja te čije prijave nisu pravodobne i potpune. Nakon 

